

(吉隆坡23日讯)增江北区居民提前获得新年礼物！位于增江达迈4路(Jalan Jinjang Damai 4)的公园获得甲洞区国会议员拨款15万令吉进行提升，除了增加健身设备之外，更首次引进太阳能灯光设备，为公园照光明。

这项提升工程耗时约2个月时间，于上星期正式完成及开放使用。该公园提升前为一片草地，仅设有一座篮球场，直至2022年才获吉隆坡市政局增设儿童游乐设施，而今在获增设健身设施下更为完善。

林立迎撥15萬提升 增江公園 裝太陽能燈

鼓勵居民多做戶外運動

林立迎今日特别联同助理赖俊权前往巡视公园完工的情况，并且也召开新闻发布会交代提升工程的详情，并指该公园坐落在增江北区住区内的中央，在提升完成后可方便整个地区居民，也鼓励居民多多进行户外运动。

增添运动设备及按摩步行道

他透露，这次的提升工程用的是其国会议员拨款，主要是为公园增添一些户外运动的设备，包括健身器材及脚底按摩步行道，而且也在公园内增设了太阳能街灯照明，这也是甲洞区内首个太阳能的灯光设备。

“这个太阳能街灯很光亮，也符合绿色环保，相信将会帮助更多单位包括市政局在室内安装更多的太阳能街灯。我也向国能公司反映，要求该公司对作出研究，在合适的地方安装太阳能的灯光设备。”

将提升增江警局对面草场

林立迎也说，甲洞区内接下来也将进行3、4个提升计划，下一个会提升的位于增江警局对面的大草场。

他也鼓励，甲洞区内所有的居协组织，若区内有任何空地或公园合适进行提升，以及需要安装太阳能街灯，都可以主动与他联系，他很乐意与区内个居协配合及合作。

他强调，这仅限于属于甲洞国会选区的地区，若是位于马来西亚森林研究院(FRIM)一带的地区，虽名为甲洞区，但实则位于雪州境内，应向雪州政府或该区国会议员作出申请。



除了户外运动设施及太阳能街灯之外，提升工程也包括增设一个凉亭，让居民运动之余也有地方坐下休息。（陈佩莉摄）



要求部長關注甲洞大都會公園

林立迎欢迎首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈指示监督帝皇沙湖滨公园一带的商业活动，并且也要求部长同样关注甲洞大都会公园的情况。

“甲洞大都会公园是全隆市最大的湖泊休闲公园，帝皇沙湖滨公园则是第二大。”

他也于今早通过信息对方传达有关建议及要求。

扎丽哈日前发文告指出，本身在接获当地居民的投诉下，已指示市政局监控当地正在进行的所有商业活动，包括需在1个月内重新整顿该区域，以确

保该区恢复作为家庭休闲中心的最初目标；尤其附近一带有许多疑是没有营业执照的小贩，并造成交通拥堵。

摊贩留垃圾影响环境卫生

林立迎表示，甲洞大都会公园面对因商贩摆摊而导致紊乱无序，包括小贩随意泊车，而更严重的是，当地很多售卖食物的小贩在收档后，遗留下塑料袋及水瓶等垃圾，影响了公园的环境卫生。

他希望，此事能达到双赢的局面，并希望市政局有一套系统应对，更重要的是，必须确保环境卫生整洁。



↑新增设的建设设备受到当地居民的欢迎，也成为他们做运动的好去处。前左起为林立迎和赖俊权。（陈佩莉摄）



←林立迎为公园增设多项设施，包括脚底按摩步行道及户外健身设施。（陈佩莉摄）

路振輝（居民，15歲）： 晚上打球更亮了

“我每天都会到公园打球，如今在安装街灯后，晚上打球时也亮了很多。”

我觉得公园获得提升，增设了一些健身器材是非常好，尤其是住区内的老人家都有机会运动。”



張觀福（居民，74歲）： 傍晚時可來做運動

“我住这里已有60年了，以前这个公园是一片草地，我们也只能在公园周围走一圈当作运动。”

公园以前很暗，现在安装了街灯后，有灯可照明现在我们在傍晚时可以来做运动。这些设备都很好用，尤其是脚底按摩步行道。”

